

# 市人大常委会任命市发改委、市人事局和市政管理执法局负责人 3名市政府组成人员履新

□晚报记者 李萌 实习生 胡宁/文 白韬/图

本报讯 市十三届人大常委会第四次会议昨日下午举行,会议任命了3名新的市政府组成人员,市发改委、市人事局和市政管理执法局负责人有变化。

在全体会议上,会议听取了副市长张建慧、市中级人民法院院长王新生有关人事任免案的说明。

经过分组审议,会议以无记名投票的方式通过了人事任免案。会议决定,任命蔡红为郑州市发展与改革委员会主任,周春辉为郑州市人事局局长,余遂盈为郑州市市政管理执法局局长。会议还任命了3名法律职务人员。

随后,会议向被任命人员颁发了任命书,并举行了庄严的就职宣誓仪式。据了解,此次被任命的人员在任前考试中成绩均为优秀。

### 【相关链接】

蔡红 曾任郑州市发展和改革委员会副主任、党组成员。

周春辉 曾任上街区委书记。

余遂盈 曾任登封市委常委、常务副市长。



昨日下午,新任命的市发改委、市人事局和市政管理执法局负责人(从右至左)宣誓就职。

## 我省食品安全采取“蓝黄橙红”四级预警 食品安全事故两小时内必须上报

□晚报记者 裴蕾 实习生 柴琳琳

本报讯 昨日,记者从省政府获悉,为有效应对各种突发的食品安全事故,省政府印发了“河南省食品安全事故应急预案(试行)的通知”,我省将建立起食品安全事故应急机制。根据食品安全事故的分级,我省将食品安全事故的预警由低到高,依次用蓝色、黄色、橙色、红色为标志,分四级预警。

### 关键词:事故分级

100人以上伤亡病例纳入重大食品安全事故 据了解,根据食品安全事故的性质、危害程度和涉及范围,我省将食品安全事故分为特别重大食品安全事故(I级)、重大食品安全事故(II级)、较大食品安全事故(III级)和一般食品安全事故(IV级)四级。

其中,如果事故危害特别严重,对两个以上省份造成严重威胁,并有进一步扩散趋势的;发生跨境(含香港、澳门、台湾地区)、跨国食品安全事故,造成特别严重社会影响的;超出省政府处置能力的,或者国务院认为应由国务院或国务院授权的有关部门处置的,将认定为特别重大食品安全事故(I级)。

事故危害严重,影响涉及两个以上省辖市行政区域的;一次食品安全事故造成伤害人数100人以上,并出现死亡病例的;一次食品安全事故出现10例以上死亡病例的;省政府认定的重大食品安全事故等,将认定为重大食品安全事故(II级)。

符合下列情形之一的,为较大食品安全事故:影响涉及省辖市行政区域内两个以上县(市)行政区域,给公众饮食安全带来较大危害的;一次食品安全事故造成伤害人数100人以上,或出现死亡病例的;省辖市政府认定的较大食品安全事故。

符合下列情形之一的,为一般食品安全事故:影响涉及县级行政区域内两个以上乡镇,给公众饮食安全带来一定危害的;一次食品安全事故造成伤害人数30~99人,未出现死亡病例的;县级政府认定的一般食品安全事故。

### 关键词:信息报告

#### 2小时内上报食品安全事故

发生食品安全事故后,谁来承担报告责任?预案明确规定了责任报告人,主要包括发生食品安全事故单位的负责人;从事食品行业

的工作人员;各级政府及有关部门的工作人员;各级各类医疗机构的医护人员、各级疾病预防控制中心人员、食品检验机构检验人员、卫生监督人员或者其他专业防治机构防治人员(包括学校和托幼机构的医务工作者、检疫人员、乡村医生、个体开业医生);以及消费者等。

省政府要求,发生食品安全事故的单位、食品安全事故监测机构、医疗卫生机构和有关单位发现食品安全事故,应当在食品安全事故发生后两小时内以电话、传真等方式向所在地县级政府卫生行政部门报告。

### 关键词:安全预警

#### 我省食品安全采取“蓝黄橙红”四级预警

其中,蓝色预警为预测将要发生一般食品安全事故(IV级),事态可能会扩大。黄色预警为预测将要发生较大食品安全事故(III级),事态有扩大的趋势。橙色预警为预测将要发生重大食品安全事故(II级),事态正在逐步扩大。红色预警为预测将要发生特别重大食品安全事故(I级),事态正在不断蔓延。

预警信息的取消按照“谁发布、谁取消”的原则执行。

## 今后两年 我市集中开展食品安全整顿

□晚报记者 孙娟 实习生 张峰

本报讯 昨天,市政府出台了《郑州食品安全整顿工作实施方案》,今后两年,我市将对食品安全各环节进行集中整治。其中,保健食品乱“吹”要受罚。

据了解,在整治期间,我市将从7个方面重

点进行集中整治:开展打击违法添加非食用物质和滥用食品添加剂专项整治;农产品质量安全整治;食品加工环节整治;食品流通环节整治;餐饮服务环节整治、畜禽产品质量整顿和保健食品整顿。总体目标是用两年左右时间使全市农产品和食品质量安全水平明显提高,人民群众饮食安全得到切实保障。

在农产品质量安全整顿中,我市将严格执行生鲜乳收购许可制度,完善生鲜乳质量安全监督监测体系,建立生鲜乳质量安全举报投诉机制,依法查处生鲜乳中添加违禁物质的行为。2010年下半年,组织开展生鲜乳收购许可证和准运证检查,对达不到要求的生鲜乳收购站,责令其停业整顿或取缔。

## “红歌”唱响新郑炎黄广场

昨日,庆“八一”军民联欢晚会在新郑市炎黄广场举行,新郑市民政局和人武部精心编排的节目,吸引了大量市民前来观看,特别是《你是灯塔》《山丹丹花开红艳艳》等革命歌曲,更是博得阵阵掌声。今年10月底前,新郑以“周末大家乐”广场文化活动为平台,每周的周末和五一、环保日、教师节等重大节庆纪念日活动安排乡镇、街道和市直、企事业单位进行晚会演出,演出的第一个节目均为两首爱国歌曲大合唱。 晚报记者 王军方 文/图



## 我市荣膺省级双拥模范城七连冠

□晚报记者 裴蕾 实习生 柴琳琳

本报讯 在即将迎来中国人民解放军建军82周年之际,我市自获得全国双拥模范城五连冠后,再次传来佳音——在昨日下午举行的河南省命名全省双拥模范城(县)暨表彰双拥工作先进单位和个人大会上,郑州市再获全省双拥模范城,荣膺七连冠。

会议授予郑州市等62个市(县)为“河南省双拥模范城(县)”,授予荥阳市民政局等70个单位为“河南省双拥工作先进单位”,授予马启明等80名同志为“河南省双拥工作先进个人”。

## 上半年我省固定资产投资5675亿元,在全国排第四位

□晚报记者 程国平

本报讯 上半年,河南省累计完成全社会固定资产投资5675.47亿元,同比增长34.0%,投资总量居全国第四位。昨日,从省统计局传出消息,上半年虽然国际国内经济形势多变,但我省固定资产投资延续了2003年以来的高位平稳运行态势,投资规模适度扩大,投资结构继续向好。

省统计局昨日发布的最新数据显示,上半年,全省累计完成城镇固定资产投资4691.52亿元,比上年同期增长34.9%,增速同比加快1.8个百分点,分别比一季度、1~4月、1~5月加快5.4个、2.1个和1.1个百分点,高于全国平均水平1.3个百分点。

在全国各省市中,河南城镇投资总量居山东(7079.17亿元)、江苏(5956.21亿元)、河北(4938.22亿元)之后,列全国第4位,比今年一季度前移3位;增速列全国第19位,比今年一季度前移4位。

## 我国将积极稳妥地推进资源性产品价格改革

据新华社电 国家发展和改革委员会副主任彭森30日在秦皇岛市举行的中国价格论坛上说,当前要继续按照市场导向、污染者付费和统筹兼顾、积极稳妥的原则,推进电力、天然气、水等资源性产品价格和排污、污水处理、垃圾处理等环保收费改革。同时要完善利益调节等配套措施,保障低收入群体生活水平不因价格改革而降低。